
Житель Усть-Ишимского района подозревается в посягательстве на жизнь сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя д. Екатериновка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, днем 17 июня 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на законные требования приехавшего по вызову на семейный скандал оперуполномоченного полиции бросить оружие, произвел выстрел в сторону сотрудника полиции из незарегистрированного одноствольного ружья 16-го калибра, но промахнулся, а также высказывал угрозы убийством. После этого подозреваемый был задержан.

В настоящее время следствием в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, за которое Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание от двенадцати до двадцати лет лишения свободы.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1476946>